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Božični in novoletni sejmi na Južnem Tirolskem

Program po dnevih:

1. dan

Bolzano

Odhod iz Ljubljane v jutranjih urah. Vožnja mimo Benetk in Verone proti severu, na južno
Tirolsko. Cilj današnjega dne je Bolzano (Bozen), ena najstarejših grofij in škofij v Alpah,
zaradi bližine Dolomitov pa tudi prijetno turistično središče. Sprehod po čudovito okrašenem
starem mestnem jedru z romansko-gotsko katedralo, po ozkih ulicah prelepih hiš, katerih
arhitektura kaže močne tirolske oz. avstrijske vplive. Obiskali bomo imeniten Arheološki 
muzej, kjer ima domovanje človek z ledenika Hibernatus ali Ötzi , ki so ga leta 1991
odkrili na italijanskem ledeniku Similaun, skoraj čisto na meji z Avstrijo. Najdba sodi med
najimenitnejše te vrste, saj se iz njegovega okostja, obleke, orodja in orožja lahko sklepa o
načinu življenja pred 5.300 leti na tem ozemlju. Odkritje je postavilo na glavo celo vrsto
spoznanj o razvoju človeka in njegovih navadah. Nato bo čas za obisk božičnega sejma, po 
katerem mesto tudi slovi, saj je eden največjih in najprivlačnejših v Italiji . Prosto za
večerjo po želji. Nastanitev v hotelu in nočitev.

2. dan

Merano - Brixen

Zajtrk. Merano je zaradi milega podnebja in zdravilnih toplic priljubljeno letovišče v 
vseh letnih časih. Sprehodili se bomo po častitljivo starem mestnem središču, ki nas bo
pričakalo v lučkah in vsem božično-novoletnem okrasju. Ogled stolnice in pa gradu
Principesco, rezidence tirolske gosposke. Tudi Merano se lahko pohvali z bogato 
založenim božičnim sejmom - vzeli si bomo nekaj časa za potep in za morebitne nakupe.
Nadaljevanje poti v Bressanone, ki ga bolje poznamo z imenom Brixen , prastaro škofijo, s
katero je povezana tudi slovenska zgodovina. Prisrčno tirolsko mestece nas bo navdušilo. Na
sprehodu po mestu si bomo ogledali glavne znamenitosti, največ časa pa bomo posvetili 
velikemu božičnemu sejmu, ki bo prava paša za oči



. Popoldne slovo od sejemskega vrveža. Polni predbožičnega in prednovoletnega razpoloženja
se bomo vračali domov z darili za naše najdražje. Vrnitev mimo Lienza in Spittala v Ljubljano.

Termini in cene:

13.12.2025 - 14.12.2025

Cene:

najmanj 35 potnikov 189€
najmanj 25 potnikov 209€

Vključuje

prevoz s turističnim avtobusom, 1 nočitev z zajtrkom (dvoposteljne sobe z lastnimi
kopalnicami in WC) v hotelu s 3 zvezdicami, vodstvo in organizacijo.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 40 evrov. Vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi niso vračunane.


